
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

DINÁMICA

Problema 0991: Un balón A se mueve con velocidad viA = 5i m/s y choca con otro balón igual B que
se mueve con velocidad viB = −3i m/s. Si después del choque el balón A retrocede con velocidad vfA 
= −2i m/s calcula la velocidad del balón B.

viA = 5i m/s
viB = −3i m/s
vfA = −2i m/s
vfB = ?
mA = mB = m

Si la resultante de las fuerzas es nula se conserva la cantidad del movimiento:

p⃗i= p⃗ f

m· v⃗ iA+m· v⃗ iB=m· v⃗ fA+m· v⃗ fB

m·5  ⃗i +m·(−3)  ⃗i =m·(−2)  ⃗i +m· v⃗ fB

5  ⃗i +(−3)  ⃗i =(−2)  ⃗i + v⃗ fB

5  ⃗i −3  ⃗i =−2  ⃗i + v⃗ fB

2  ⃗i =−2  ⃗i +v⃗ fB

2  ⃗i +2  ⃗i =v⃗ fB

v⃗ fB=4  ⃗i m /s
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